

ходы новаждневно курьеры съ дѣлами къ здѣшнему правительству, при чёмъ такоже и извѣстіе получено, что Его Величество Король съ Королевою и всею Королевскою фамилиею при непрѣятной жестокой зимнѣи погодѣ однакожъ при добромъ здравїи пребывають. Его Величество хотѣлъ 16 дня сего мѣсяца въ Бадауцѣ бытъ, для учиненія Его Величеству прѣготовленій къ размѣнѣ обѣихъ Принцессъ. Придворныи кавалерамъ, которые въ сантѣ ихъ Величествъ обрѣтаются, зѣло досадно есть, что оныи не такъ, какъ Португалцамъ въ предорогихъ плащахъ ходить невозможно будеть; понеже король запрети-мѣнии указъ о употребленіи золота и серебра на плащахъ еще не уничтожилъ.

Изъ РИМА отъ 22 дня генваря. Въ прошлыи віторникъ пошелъ папа при провожденіи свящаго коллегія въ главную церковь въ Ватиканѣ, гдѣ оны по отправленіи службы божией декрѣтъ о поставлении въ святыи покоянаго Іоанна непомуцена публико-валъ. Того же дня умеръ такоже кардиналъ Коцца въ здѣшнемъ Францисканскомъ монастырѣ, котораго закона оныи былъ. Сѣе есть первое порожнее мѣсто; о комо-ромъ папа сказалъ, что понеже оное святыму франціску въ наслѣдствіи осталось, папа на оное паки франціака опредѣ-лишь хочеть. И тако же въ правдѣ не состоллося, что нѣко-торые за подлинно бытъ разсудили, якобы первое порожнее кардиналское мѣсто господину Бихи отдано будеть; въ разсуж-деніи этого, что никакого другаго способа неимѣется, коимъ бы образомъ проишедшѣ съ Португалиею ради онаго Бихи не-когласія усмирить.

Въ прошедшіи понедѣлникѣ ночью видима была надъ здѣшнимъ Ватиканскими палашами Комета, которая многимъ разсужде-ніямъ поводъ дала. Такоже пишутъ изъ Ломбардіи изъ Савои-ской и Мелиандской земель, что въ шамошныхъ странахъ з-ночи рядомъ такаже комета, а надъ оню корона съ 33 звѣ-дами видимы были. (*) *

Изъ ПАРИЖА отъ 4 дня февраля. Третьяго дня умеръ здѣсь герцогъ Маўмѣанъ Генрихъ фонъ Бешуне, герцогъ фонъ Сулли, Первъ французскій, князь фонъ Эирхемонть, кавалеръ королев-скихъ орденовъ и прочая вѣ. бѣ. годѣ отъ рожденія своего.

Изъ

(*) О кометахъ и оныи [подобныхъ знакахъ на воздухѣ мы] мнѣніе наше въ Россійскіиъ примѣчаніяхъ прошлаго года Мартина мѣсяца уже объявляли.